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Aufgabe 1 Berechne den Wert der folgenden Integrale:
b
2 2
84 - 2x3 + 3x2 - 20y g by 8(sin 2x + 3 d
a) 6(x - 2X X< - 10) X )6(S|n X 2) X
-1 0
Aufgabe 2

Das Schaubild der Funktion f mit
f(x) =12 X2 -4x3
schlie3t mit der x-Achse ein Flachenstick ein.

a) Berechne die Koordinaten der Schnittpunkte des Schaubildes mit der x-
Achse.

b) Berechne den Flacheninhalt des eingeschlossenen Flachensticks.

Aufgabe 3

>
Gegeben sei die Funktion fy mitfy(x) =a(l - ).

a) Skizziere den Verlauf des Schaubilds von f5 fur a=1.

b) Wie grold mul a sein, damit der vom Schaubild und der x-Achse
eingeschlossene Flachenstick den Inhalt 8 [FE] besitzt?

Aufgabe 4 In welchem Verhéltnis teilt die Gerade mit der Gleichung y=x die Flache,
die zwischen der Kurve mit der Gleichung f(x)=2x - x3 und der x-Achse im
ersten Quadranten liegt?

Aufgabe 5 Hinweis: Der Flacheninhalt des von zwei Kurven eingschlossenen Flachenstiicks wird

b

berechnet nach der Formel @(f(x) - g(x))dx fur f>g . a und b sind die x-Koordinaten den
a
Schnittpunkte beider Schaubilder.

] a b

a) Berechne die Koordinaten der Schnittpunkte der Schaubilder von f und g,

wenn f(x) = 3x2 und g(x)= 9x -% x3 sind.

b) Berechne den Inhalt der von beiden Schaubildern eingeschlossenen

Flache.

Macht's gut !




